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Négy település több mint 1200 lakosának életminőségére lesz hatással az a program, 

amely Magyarmecske, Magyartelek, Kisasszonyfa és Gilvánfa ivóvízminőségének 

javítására indult. Pályázatuk pozitív elbírálásának köszönhetően csaknem 136 millió 

forintos európai uniós támogatást kapnak terveik megvalósítására. Az idei év végére 

olyan korszerű vízmű épül a négy település számára, amely az Európai Unióban 

elfogadott határértékeknek megfelelő, egészséges ivóvizet biztosít a lakosságnak. 

 

A négy község ivóvízét közös vízellátórendszer szolgáltatja. A kútból nyert nyers víz több 

összetevője is meghaladja a rendeletben előírt határértéket. A mérések szerint magas az arzén, a 

vas, a mangán valamint a gáz (metán) tartalom. Ezért mindegyik település szerepel az 

Ivóvízminőség-javító Program felgyorsításáról szóló kormányhatározathoz kapcsolódó "arzénos 

települések" listájában. A magyarmecskei vízműben jelenleg működő technológia nem képes 

vízkémiai és mikrobiológiai szempontból stabil vizet szolgáltatni. 

 

A probléma megoldására hozta létre a négy baranyai község a Magyarmecske és Térsége 

Ivóvízminőség-javító Társulást, amely tavaly európai uniós támogatásra nyújtott be pályázatot. A 

megvalósításra javasolt tervek a meglévő kút felújításáról és egy új tartalékkút fúrásáról szólnak. E 

kutak úgy tudják megkerülni a magas arzén tartalmat, hogy a vízadó réteg alsóbb szakaszából 

nyerik a vizet. Az e mélységből nyert nyers vízben ugyan továbbra is található arzén, ám a 

mennyisége már nem éri el a megengedett határértéket. A tervek között szerepel egy új 

kezelőépület kialakítása, valamint olyan korszerű, komplex vízkezelő berendezés üzembe 

helyezése, amely megoldja a kútvíz arzén, vas, mangán- és metántartalmának eltávolítását. A 

program megvalósításának teljes költsége 152 096 750 Ft. Az Európai Unió és a magyar állam 90 

%-os támogatása feletti önrészt az Önerő Alap segítségével finanszírozza a társulás. 

 

Jelenleg a kiviteli tervek készítése ad feladatot a kiválasztott szakmai csapatnak a Magyarmecske 

és Térsége Ivóvízminőség-javító Programjában. A vízműben tervezett építési munka majd az 

engedélyek beszerzése után indulhat. A beruházás megvalósításával hosszú távon megoldódik a 

településen élők - uniós követelményeknek is megfelelő - egészséges ivóvízzel történő ellátása. 


